

102 年度臺北聯合大學系統暨結盟學校學術研究成果聯合發表會

「102 年度臺北聯合大學系統暨結盟學校學術研究成果聯合發表會」由臺北醫學大學主辦，於 6 月 4 日假本校誠樸廳舉行，並邀請國立臺北大學薛富井校長、國立臺北科技大學姚立德校長，及國立臺灣科技大學江行全副校長蒞臨致辭。



本次研討會邀請臺北聯合大學系統的臺北大學、臺北科技大學與臺北醫學大學聯合進行學術研究成果發表外，並與盟校臺灣科技大學等校教師，藉此活動，透過開放的討論與互動，激盪出有別以往的思維，並分享學術研究上的成果，以促進 4 校學術研究交流。【圖：引言人，左為本校人體研究處林俊茂處長，右為臺北科技大學蘇程裕主任】



「臺北聯合大學系統」於 2011 年經教育部核定成立，本校與臺北科技大學自 2009 年起至 2014 年間，雙方共同執行研究計畫已合作多年，成績斐然。臺北大學也於 2014 年加入共同合作計畫，透過本次學術研究交流會，一方面促進研究合作實質交流，同時使臺北聯大系統不斷精進邁向國內一流聯合大學系統。【圖：北醫大計畫主持人，左為藥學系張偉嶠副教授，右為醫學系生化學科劉豫川教授】

本校與臺灣科技大學自 2010 年開始合作，雙方簽署策略及技術研發中心合作協議書，共同推動創新研究發展並建構研究交流平台。近 3 年，雙方已有近 40 件的合作案，研究計畫也從單一類型的合作模式，擴展到跨領域研究團隊的合作。



臺科大與北醫大的研究跨及了許多不同的科別，如肝膽腸胃科、耳鼻喉科、骨科等，也有許多醫材、醫療設備、技術與影像的研發等。而未來兩校的合作除了工程、電資學院外，更擴及到管理學院、設計學院、甚至音樂治療等方向，期待雙方有更緊密且實質的合作施惠於大眾。【圖：計畫主持人，臺灣科技大學廖顯奎特聘教授】【下圖：臺灣科技大學江行全副校長、臺北大學薛富井校長、臺北科技大學姚立德校長、臺北醫學大學劉昉副校長（前排左 4~7）】



（文/研究發展處）